氏名：佐々木基
よみがな：ささきはじめ
役職：
プロフィール：公務員として、許認可業務、管理業務、総務業務などを経験。お客様に、より近い立場での仕事、頑張る人が頑張れる環境づくりを行いたいと考え、社会保険労務士を目指す。お客様へ提案するために、自分たちが日本一働きたいと思える社労士法人を目指すティムスの理念に共感し、2019年7月にティムスへ入社。社労士資格取得を目指して勉強中。


業務内容：労働保険及び社会保険の各種手続き並びに給与計算など

資格：

Life-sideプロフィール写真:別添で写真
Life-sideプロフィール：
[bookmark: _GoBack]相撲部に勧誘されたこともありますが、こう見えて、中学高校大学とバレーボールをたしなんでいました。

趣味は、音楽フェスに参加することです。
一日中音楽を浴び続けることができ、あたまを空っぽにできます。

スタジオジブリ作品が好きで、大学時代、映画に関するレポートを書く際、1500字目安のところ、10000字で書き上げてしまうほど。その時は「もののけ姫」が題材でした。

休日は、「おいしいものを共有する。」を口実に、おいしいもの探しの日々です。


血液型：Ｏ型
出身地：広島県広島市
Life-sideギャラリー：その他何枚かお気に入り写真


どんな人？（他のスタッフから書いてもらいます。）

